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Poziv za učešće na konferenciji 

NOVI HORIZONTI KULTURE, UMETNOSTI I MEDIJA 
U DIGITALNOM OKRUŽENjU 

 
Poštovane kolege, 
 
 Zadovoljstvo nam je da vas pozovemo na naučnu konferenciju sa međunarodnim učešćem Novi 
horizonti kulture, umetnosti i medija u digitalnom okruženju, koja će se održati u Beogradu  od 12-14. 
septembra 2019. godine, na Fakultetu dramskih umetnosti, povodom 30 godina rada Instituta za pozorište, 
film, radio i televiziju FDU. 
 Tema konferencije problemski tretira odnose i prakse iz oblasti umetnosti i kulture, nauke, 
aktivizma, teorije i politike u procesima četvrte industrijske revolucije. Konferencija će istražiti ove teme iz 
perspektiva studija kulture i književnosti, studija medija i filma, studija izvođačkih umetnosti, kulturnog 
menadžmenta i kulturne politike, kao i srodnih oblasti, te ponuditi moguće interdisciplinarne odgovore i 
predloge. 
 
U skladu sa ovim istraživačkim poljima, na konferenciji će biti prihvaćeni paneli, prezentacije i radovi koji 
obuhvataju, ali koji nisu ograničeni na predložene teme: 

 “Digitalno” kao društveni okvir imaginarijuma današnjice; 

 Transformacije studija izvođačkih umenosti, filma i medija u digitalnom dobu; 

 Kulturno sećanje, kulturne razlike i transkulturalnost; 

 Medijska produkcija zasnovana na novim tehnologijama i „big data“; 

 Promene kulturne politike i kulturnog menadžmenta za digitalno doba; 

 Uticaji digitalnog okruženja na marketing umetnosti; 

 Narativi kulturnog identiteta i nasleđa u digitalnom okruženju; 

 Kulturno upravljanje  podacima, mrežama i platformama; 

 Digitalna humanistika, nove metodologije i ekologije „otvorenog znanja“. 
 Fakultet dramskih umetnosti u Beogradu srdačno vas poziva na konferenciju Novi horizonti kulture, 
umetnosti i medija u digitalnom okruženju, na kojoj će plenarna predavanja održati dr Džoana G. Hansen sa 
Univerziteta u Voriku i dr Rafaela Henze sa Univerziteta u Hajlbronu, dok će gosti govornici na konferenciji 
biti reditelj i scenarista iz Kambodže, i direktor Bopana centra za audio-vizuelno sećanje gospodin Riti Pan i 
beogradski umetnik i profesor Fakulteta primenjene umetnosti Mrđan Bajić. 
 Radni jezici konferencije su srpski i engleski. Za učešće potrebno je da apstrakt na bosanskom, 
crnogorskom, hrvatskom ili srpskom jeziku pošaljete na adresu fduconference@gmail.com. U naslovu 
poruke naznačiti „Novi horizonti“ i uključiti sledeće informacije: 1. Ime autora i koautora, 2. Afilijacije 
autora i koautora, 3. e-mail  adrese autora i koautora, 4. Naslov rada, 5. Ključne reči. Rok za predaju 
apstrakta je 15. maj 2019. godine. Sve prijave će biti recenzirane, a potvrda o prijemu rada za konferenciju 
biće poslata do 1. juna. Registracija iznosi 30 evra u dinarskoj protivvrednosti. 
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